

### ZERTIFIKAT

für das Managementsystem nach

**DIN EN ISO 9001 : 2015** 

Die Zertifizierungsstelle TÜV NORD CERT GmbH bestätigt hiermit als Ergebnis der Auditierung, Bewertung und Zertifizierungsentscheidung gemäß ISO/IEC 17021-1:2015, dass die Organisation

ANEXIA Internetdienstleistungs GmbH Feldkirchner Straße 140 9020 Klagenfurt Österreich



#### mit den Standorten gemäß Anlage

ein Managementsystem konform zu den Anforderungen der ISO 9001 : 2015 betreibt und innerhalb der Laufzeit des Zertifikats von 3 Jahren auf Konformität überwacht wird.

Geltungsbereich

Entwicklung, Vermarktung, Verkauf, Bereitstellung und Betrieb von Cloud-Services und Lösungen in den Bereichen Managed Hosting, virtuelle Rechenzentren, IT-Infrastruktur, sowie Web-, App- und individuelle Anwendungen und IT-Löstungen

Zertifikat-Registrier-Nr. 44 100 121845 Auditbericht-Nr. ZER2212a



Gültig von 2021-11-24 Gültig bis 2024-11-23 Erstzertifizierung 2011

TÜV Nord Austria GmbH Diefenbachgasse 35 1150 Wien, Österreich

Wien, 2023-10-31

TÜV NORD CERT GmbH

Am TÜV 1

45307 Essen

www.tuev-nord-cert.de







# ANLAGE

zum Zertifikat Registrier-Nr. 44 100 121845 DIN EN ISO 9001 : 2015

#### ANEXIA Internetdienstleistungs GmbH Feldkirchner Straße 140 9020 Klagenfurt Österreich



#### Geltungsbereich

Entwicklung, Vermarktung, Verkauf, Bereitstellung und Betrieb von Cloud-Services und Lösungen in den Bereichen Managed Hosting, virtuelle Rechenzentren, IT-Infrastruktur, sowie Web-, App- und individuelle Anwendungen und IT-Löstungen

Zertifikats-Registrier-Nr.	Standort
44 100 121845-001	ANEXIA Internedienstleistungs GmbH Münzgrabenstraße 84b/5 8010 Graz Österreich
44 100 121845-002	ANEXIA Internedienstleistungs GmbH Hofmühlgasse 3-5 1060 Wien Österreich

Ende der Auflistung



TÜV Nord Austria GmbH Diefenbachgasse 35 1150 Wien, Österreich Wien, 2023-10-31

TÜV NORD CERT GmbH

Am TÜV 1

45307 Essen

www.tuev-nord-cert.de





Seite 1 von 1



### ZERTIFIKAT

für das Managementsystem nach

**DIN EN ISO 9001 : 2015** 

Die Zertifizierungsstelle TÜV NORD CERT GmbH bestätigt hiermit als Ergebnis der Auditierung, Bewertung und Zertifizierungsentscheidung gemäß ISO/IEC 17021-1:2015, dass die Organisation

#### ANEXIA Internetdienstleistungs GmbH Feldkirchner Straße 140 9020 Klagenfurt Österreich

anexia

ein Managementsystem konform zu den Anforderungen der ISO 9001 : 2015 am Standort

### ANEXIA Internetdienstleistungs GmbH Münzgrabenstraße 84b/5 8010 Graz Österreich



betreibt und innerhalb der Laufzeit des Zertifikats von 3 Jahren auf Konformität überwacht wird.

Geltungsbereich

Entwicklung, Vermarktung, Verkauf, Bereitstellung und Betrieb von Cloud-Services und Lösungen in den Bereichen Managed Hosting, virtuelle Rechenzentren, IT-Infrastruktur, sowie Web-, App- und individuelle Anwendungen und IT-Löstungen

Zertifikat-Registrier-Nr. 44 100 121845-001 Auditbericht-Nr. ZER2212a



Zertifizierungsstelle der TÜV NORD CERT GmbH

Dieses Zertifikat ist gültig in Verbindung mit dem Hauptzertifikat.

Gültig von 2021-11-24 Gültig bis 2024-11-23 Erstzertifizierung 2011

TÜV Nord Austria GmbH Diefenbachgasse 35 1150 Wien, Österreich

Wien, 2023-10-31

TÜV NORD CERT GmbH

Am TÜV 1

45307 Essen

www.tuev-nord-cert.de







## ZERTIFIKAT

für das Managementsystem nach

**DIN EN ISO 9001 : 2015** 

Die Zertifizierungsstelle TÜV NORD CERT GmbH bestätigt hiermit als Ergebnis der Auditierung, Bewertung und Zertifizierungsentscheidung gemäß ISO/IEC 17021-1:2015, dass die Organisation

#### ANEXIA Internetdienstleistungs GmbH Feldkirchner Straße 140 9020 Klagenfurt Österreich

anexia

ein Managementsystem konform zu den Anforderungen der ISO 9001 : 2015 am Standort

### ANEXIA Internetdienstleistungs GmbH Hofmühlgasse 3-5 1060 Wien Österreich



betreibt und innerhalb der Laufzeit des Zertifikats von 3 Jahren auf Konformität überwacht wird.

Geltungsbereich

Entwicklung, Vermarktung, Verkauf, Bereitstellung und Betrieb von Cloud-Services und Lösungen in den Bereichen Managed Hosting, virtuelle Rechenzentren, IT-Infrastruktur, sowie Web-, App- und individuelle Anwendungen und IT-Löstungen

Zertifikat-Registrier-Nr. 44 100 121845-002 Auditbericht-Nr. ZER2212a



Zertifizierungsstelle der TÜV NORD CERT GmbH

Dieses Zertifikat ist gültig in Verbindung mit dem Hauptzertifikat.

Gültig von 2021-11-24 Gültig bis 2024-11-23 Erstzertifizierung 2011

TÜV Nord Austria GmbH Diefenbachgasse 35 1150 Wien, Österreich

Wien, 2023-10-31

TÜV NORD CERT GmbH

Am TÜV 1

45307 Essen

www.tuev-nord-cert.de



